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ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA, 03ª SESSÃO LEGISLATIVA, 09ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE COLORADO DO OESTE, ESTADO 

DE RONDÔNIA, REALIZADA EM 10 DE JUNHO DE 2019, COM INÍCIO ÀS 19 

HORAS E 30 MINUTOS, SEM MATÉRIA NA ORDEM DO DIA. 

 

 

Aos dez dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove, com início às dezenove 

horas e trinta minutos, na sede da Edilidade, situada a Rua Rio Grande do Sul nº. 

4195 sob a Presidência do Vereador Natálio Silva dos Santos, o qual convidou e 

nomeou a Vereadora Marta Barkauskas Dias para desempenhar as funções de 

Secretaria Ad-hoc, reuniram-se os Vereadores na 19ª Sessão Ordinária, 03ª Sessão 

Legislativa, 09ª Legislatura da Câmara Municipal de Colorado do Oeste – Estado de 

Rondônia. Após a verificação de presença constatou-se a ausência dos Vereadores 

Gercino Garcia Sobrinho, Fabio da Silva Souza, Martinho de Souza Rodrigues e 

Ronaldo Rodrigues e, havendo quorum Regimental o Senhor Presidente declarou 

aberta a Sessão Ordinária. Ao iniciar os trabalhos da Sessão, o Senhor Presidente 

solicitou à Vereadora Secretária que fizesse a leitura da Ata da 18ª Sessão Ordinária, 

ocorrida em 03 de Junho de 2019. Em seguida, a Secretária apresentou requerimento 

verbal, solicitando que fosse dispensada a leitura da mencionada Ata, uma vez que a 

mesma ficou disponível, para conhecimento dos nobres Vereadores, na Secretaria 

desta Casa de Leis, conforme prevê o Regimento Interno. Após isto, o Senhor 

Presidente colocou o requerimento verbal em discussão, e não havendo quem 

quisesse discuti-lo, submeteu-o a votação, o qual foi aprovado por unanimidade dos 

Vereadores presentes. Feito isso, na sequência, o Senhor Presidente, colocou a Ata 

em discussão e não havendo comentários a respeito dos termos da mesma, 

submeteu-a, a votação, sendo aprovada por todos os Vereadores presentes. Em ato 

contínuo o senhor Presidente solicitou a Secretária que encerrasse as inscrições de 

Oradores inscritos no pequeno e no grande expediente, conforme o Art. 152 do 

Regimento Interno. Seguindo com os trabalhos da Sessão Ordinária, o Senhor 

Presidente solicitou a Secretária que fizesse a leitura dos expedientes recebidos e 

expedidos. Não havendo expedientes, passou-se às Proposições Novas, solicitando 

a Vereadora Secretária que fizesse a leitura da Indicação nº 2.996/2019, constando 

no Processo Legislativo nº 6394, de autoria do Vereador Martinho de Souza 

Rodrigues. Finalizada a leitura, o senhor Presidente informou que a Indicação será 

encaminhada ao Executivo  Municipal. Em seguida o senhor Presidente solicitou ao 

Vereador a Vereadora Secretária que fizesse a leitura do Projeto de Lei nº 

2.376/2019, constando no Processo Legislativo nº 6393, de autoria do Executivo 

Municipal. Finalizada a leitura, o senhor Presidente informou que a matéria seria 

encaminhada às Comissões Permanentes e Assessoria Jurídica. Não havendo mais 
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Proposições Novas, passou-se aos Oradores Inscritos no Pequeno Expediente. Não 

havendo oradores Inscritos no Pequeno Expediente, passou-se aos Oradores 

Inscritos no Grande Expediente. O primeiro orador inscrito o Vereador Claudair da 

Silva cumprimentou a todos. Deixou sua indignação com um fato ocorrido no 

município. Narrou que esteve na cidade de Cerejeiras na sexta feira e pode avistar o 

veiculo Strada pertencente à Secretaria de Obras parado na estrada estragado. 

Complementou que hoje novamente foi à Cerejeiras e o carro permanece na mesma 

situação. Preocupou-se não só com o fato do veiculo estar lá ainda, mas pelo risco do 

mesmo oferecer para o trafego local. Explicou que ao questionar o fato junto ao 

Presidente da Câmara, o mesmo ligou para o Secretario de Obras, senhor Bula, e o 

mesmo disse que o problema era um pneu furado e que o Presidente comprasse um 

pneu. Achou que é importante uma providencia, e que ligou para o Prefeito que está 

no município de Cacoal, e apenas hoje às 17h o carro foi removido. Chamou atenção 

para o risco de que o carro fosse deteriorado ou ate mesmo roubado. Disse também 

que era simples pegar um estepe de outro veículo para não deixá-lo parado na beira 

da estrada. Pediu que o Secretário respeite quando um Vereador estiver lhe 

perguntando algo ou repassando algum problema do município. Finalizou sua fala 

agradecendo a atenção de todos. Com a palavra o Vereador Natálio Silva dos Santos 

acrescentou que é preocupante e é importante ter mais zelo com o patrimônio 

publico.  O segundo orador inscrito o Vereador Ataíde Ribeiro Gonçalves 

cumprimentou a todos. Registrou que na quinta feira esteve nas Linhas 4 e 5, Rumo 

Escondido, junto com o Vereador Martinho onde puderam verificar uma situação 

delicada. Expôs que a ponte do Córgão está danificada a cinco meses e a equipe do 

Executivo está tranqüila. Enfatizou a sua preocupação com a localidade, pois a 

população só tem aquela saída. Citou que no local conhecido como “baixão” tem três 

pontes interditadas. Falou que o povo fez uma passagem improvisada para passar de 

moto e isso é vergonhoso. Argumentou que ao invés de melhorar as coisas estão 

retrocedendo. Disse que sabe que algumas pontes são extensas e difíceis de fazer, 

mas que existem alternativas mais baratas. Afirmou que vai sentar com o Governador 

do Estado para tentar resolver a situação dessas quatro pontes, pois está vendo que 

o Executivo não vai dar conta. Defendeu que quando o trabalho é bem feito, demora 

danificar. Agradeceu ao servidor Lucélio pelo trabalho brilhante. Finalizou sua fala 

desejando boa noite a todos. Com a palavra o Vereador Natálio Silva dos Santos 

apoiou a preocupação do Vereador Ataíde. Disse que a situação é preocupante e 

quer deixar claro que só cobra quando é cobrado. Informou que foi cobrado em 

relação a uma Linha, onde o ônibus demora uma hora para fazer um trajeto de oito 

quilômetros. Enfatizou que o ônibus é do município e isso tudo é prejuízo. Frisou que 

o pedido não era pessoal e sim para melhor atender a população e ajudar o 

município. Registrou que falou com o Prefeito e o trecho foi arrumado. Defendeu que 
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foi eleito para ajudar a administrar. Não havendo mais oradores inscritos no Grande 

Expediente, o senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a verificação 

de presença e o mesmo informou que permanecia o mesmo quorum, portanto 

passou-se à Ordem do Dia. Não havendo matéria inscrita na Ordem do Dia e nem 

mais assuntos a serem tratados o Senhor Presidente finalizou os trabalhos, e em 

nome de Deus Declarou encerrada a 19ª Sessão Ordinária, mandando lavrar a 

presente Ata, a qual foi feita por mim, Vereadora Marta Barkauskas Dias, Secretária 

Ad-hoc da Mesa Diretora, que passo assinar a seguir, 

_________________________, juntamente com o Vereador Natálio Silva dos Santos, 

Presidente em exercício do Poder Legislativo Municipal, _______________________, 

para ser publicada na forma Regimental. Colorado do Oeste RO, 10 de Junho de 

2019.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 
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